

普通教育方式让人无所适从 近八成智障儿家长心理需减压

本报5月13日讯(记者 李榕 王小会) 5月18日为第二十四次全国助残日。13日,德州市智协举办“天使快乐营”、“家长论坛”等系列活动,记者了解到,近八成智障孩子家长需要心理减压。

13日上午,德州市智协在德城区特教中心举办“天使快乐营”、“家长论坛”等系列活动。“一想到孩子今后的生活,就经常感到焦虑。”活动现场,家长赵女士说,由于孩子智障,普通的家庭教育方式经常

无法奏效,自己也感到无所适从。

孟女士的儿子小庆今年18岁,1岁左右被诊断为“唐氏综合症”,目前就读于德城区特教中心,自8岁来到学校在这里整整待了10年。“学校以孩子智力进行班级划分,他的智力仍处于下游。”孟女士说,小庆属于严重智障儿童,喜欢玩火,她曾因孩子三次搬家,10年间孩子四次烧毁房子,最严重的一次将平房的屋顶烧透。小庆24小时

身边不能离人,只要半夜醒来就会往外跑。让她欣慰的是,来学校的10年间孩子学会了40多个字。“最初的10年最难熬,心理压力大到想自杀。”孟女士说。

“因为觉得自卑,我从来不带儿子参加社交活动,甚至吃完晚饭也不敢带儿子上街散步,就怕别人发现他智力有障碍,会指指点点。”家长张先生道出了一连串的担忧,“我们担心的是,孩子18岁以后,不能在学校了怎么办?工作怎么

办?我们老了孩子该怎么办?”

“在关注智障孩子的时候,往往忽视了这些孩子的家长们,实际上,他们是陪伴智障儿童时间最长的人,承受着一般家庭难以想象的艰辛和压力。”德州市智协主席李俊荣称,德州市共有智力残疾17500人,占全市残疾人数5.36%,近八成智障孩子家长需要心理减压。她建议学校、社区等应建一些家长互助组织及心理疏导机构,帮助这类特殊家长心理减压。

西瓜便宜了 卖得并不多

本报5月13日讯(记者 刘振见 见习记者 张延宁) 12日,记者了解到,目前市场上的西瓜9成是来自聊城的京欣系列,价格在每斤1.2-1.3元左右,比去年低近5毛钱,但销量却只有去年的一半。

据了解,今年每斤西瓜价格比去年低了5毛钱。“去年西瓜批发价是1.7元/斤左右,今年批发价才1.2元/斤。”德运果品粮油批发市场的瓜贩秦女士说。虽然西瓜价格同去年不断回落,但销量并不乐观。记者了解到,西瓜的销售量比去年减少一半。“一天卖出三、四千斤西瓜,比去年少了一半多。”德运果品粮油批发市场的瓜贩卢先生称,西瓜的个头也比去年小,很不好卖。

由于今年初夏天气比较凉爽,西瓜成熟后大量堆积,且商贩增多了起来,导致西瓜价格走低。

专精特新 培育200多家

本报5月13日讯(记者 孙婷婷 通讯员 孟宪红) 近日,记者从德州市中小企业局获悉,根据中小企业以及促进创业工作要求,德州市2014年计划培育“专精特新”中小企业200家以上。

“专精特新”中小企业培训计划中,每个县区抽出20家企业进行培训,共计245家。除“专精特新”中小企业培训计划之外,德州市确定2014年中小微企业管理提升对接方案,计划通过集中对接、“一企一策”专家会诊两种方式,引导服务机构为企业提供管理咨询服务。集中对接由市、县中小企业局组织,共23场,对接企业551家。

德州汽车站 开通微信平台

本报5月13日讯(记者 陈兰兰) 13日,记者从德州汽车站获悉,德州汽车总站依托手机新媒体,方便广大市民出行,开通德州汽车站微信公众平台。

广大旅客朋友通过搜服务号“dzqcz”或者二维码扫一扫添加微信关注,可实现实时班次在线查询、一键购票,是旅客出行旅游的最佳伴侣,只要动一动手指,就能有效省去排队购票等候时间;闲暇时还可以通过公众微信平台了解总站最新动态等相关信息。



未雨绸缪

雨季就要来临,13日,在三八路南段堤岭路东侧,施工人员正在铺设排水管道。
本报记者 王小会 摄

友谊美业世界舞台夺得殊荣

德州人秦怡获全球化妆大赛银牌

本报5月13日讯(记者 孙婷婷) 5月5日,第35届OMC(世界美容美发组织)世界杯化妆大赛在德国法兰克福举办。中国化妆师秦怡的作品,荣获OMC世界杯化妆大赛的银牌,是中國人在OMC举办的全球最高级别的化妆赛事中,所获得的最高奖项,也是唯一奖项。

据了解,5月3日,友谊美业总裁、亚洲著名造型大师、德

州美容美发协会会长秦怡,迎战在德国法兰克福举办的第35届OMC世界杯化妆大赛。在此之前,友谊美业团队,已经备战6个月的时间。妆面上每一笔的勾描渲染,裙摆上每一颗钻石的角度光彩,经过成千上万次的推敲和修改。

5月5日,来自中国、俄罗斯、德国等40多个国家的1200余位选手参赛。据了解,秦怡的新娘化妆参赛作品,高贵而

不做作,奢华却彰显个性,精致的妆容与纯手工打造的华美造型珠联璧合。

OMC(世界美容美发组织)所举办的世界性国际大赛是全球组织最严密、评判最公正、选手最专业、行业最权威的比赛,具有成熟、严谨的组织标准和监督机制,被称为“发型化妆届的奥林匹克大赛”。

秦怡代表中国以及亚洲

参赛,并斩获银牌,创造了中国美业的全新记录,成为首位在全球性化妆大赛中获得如此殊荣的唯一一位中国化妆师,打破了中国人在世界化妆大赛中“零”奖牌的“魔咒”,开启了中国化妆造型行业的全新纪录。

“从事美容美妆行业24年,今后将加强与德州学校的合作,将最前沿的美容美妆技术带回德州。”秦怡说。

这个垃圾转运站太臭了

环卫处称将会加大清扫力度

本报5月13日讯(记者 王乐伟 见习记者 徐良) 风和日丽,天气晴好,可家住名苑小区不少居民家却根本不敢开窗透气。13日,名苑小区的张先生拨打本报热线反映,小区附近的垃圾转运站气味令人难以忍受。相关部门称将加大清扫力度,让附近居民过一个舒适的夏天。

在名苑小区附近的这处垃圾转运站前,记者发现,门外水坑的

污水发出刺鼻的腐臭味,还有苍蝇飞来飞去,行人都是捂着鼻子,眯着眼睛在这里路过。“每年夏天都很难熬,天气热也要戴口罩。”垃圾转运站附近汽车维修厂的一名工人告诉记者,垃圾转运站的气味影响附近两个小区,他们可以理解垃圾转运站的修建初衷,只希望工作人员能把它清理干净。

名苑小区附近的张先生家紧挨着垃圾转运站,平时自己家不敢

开窗,张先生认为,气味难闻主要是因为垃圾清理不及时致其发酵造成的,相关部门应加强垃圾转运站的管理。

针对这一问题,记者联系到德州市环卫处。经现场查看,工作人员做出解答,他们将会把垃圾中的水分充分压榨出来,并第一时间将污水冲走;还将及时清理垃圾,做到来一车清走一车;另外,通过大量喷洒药剂,加大消毒杀菌除臭力度。

齐河农商行升级技能培训,提高服务效率

2014年,齐河农商银行分批分次对34处营业网点将200多名柜员进行了职业技能培训。从限时点钞、捆钞、打字录入、联机记账等项目,对职工日常操作中容易忽视的可能会影响服务效率的细节进行挖掘和纠正,特别是对新员工服务态度过硬但专业技术较

低的现象给予关注,期间对新入行大学生员工进行了专门性培训,帮助员工充分认识专业技能的重要性,有效促进一线员工服务效率。今年,该行重新完善技能服务考核办法,按旬抽取营业人员进行现场测试,并纳入工资考核。

(张河山 袁洪华)

齐河农商行提升信贷支农“质效”

2014年,齐河农商银行不断加强贷款管理,对内加强审计监督,对外建立“阳光信贷”公开透明承诺服务规范,资产质量保持稳步提升。在三信工程建设中,针对客户有效需求,严格评定标准,合理分配授信额度,有效结合各类信贷产品、电子产品、理财产品等采取

“一体化”营销管理,实现规模与质量“并驾齐驱”。贷款发放过程中,确保客户经理行为在合规操作范围之内。通过内部审计重点监督客户经理履职,对办理过程抽查,资料不全、存在吃拿卡要的行为或苗头坚决制止或处分,提升信贷支农“质效”。

(张河山 岳超)